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Info-organ for Stiftelsen Setertjernkapellet Rehabilitering, des. 2025 

På samme måte kan vi si at Gud savner oss når vi er borte fra han, han ønsker alltid å være 
nær oss. Men da synden kom inn i verden, ble vi adskilt fra ham. Dette løste Gud ved å sende 
sin egen sønn til jorden og det medførte at vi igjen kunne komme inn i Guds nærhet.  

Det er dette fantastiske budskapet vi kan feire i julen. Ved at Jesus ble født i Betlehem for 
over 2000 år siden ble Guds løfte om nærhet til oss oppfylt. Gjennom Jesus ble Gud både en 
personlig og nærværende Gud som ønsker fellesskap med oss. 

I Matt. 1,23 kan vi lese: «Se, jomfruen skal bli med barn og føde en sønn, og de skal gi ham 

navnet Immanuel». Navnet Immanuel betyr «Gud med oss» og Guds ønske om nærhet til oss 
bekreftes dermed i dette navnet og gjennom julens budskap. 

Gud var villig til å ofre mye for å gjenopprette fellesskapet med menneskene. Gjennom sin 
sønn Jesus sitt liv, død og oppstandelse fremgår hva han måtte gi. 
I Apg. 17,27 står det: «Han er jo ikke langt borte fra en eneste av oss». Bibelen forteller oss 
altså at Gud aldri er eller vil være langt borte. 

I julen minner Gud oss om at han aktivt søker fellesskap med oss. Han kom oss nær ved å bli 
menneske i Jesus, og han er fortsatt nær gjennom Den Hellige Ånd som bor i alle som tror. 
Avstanden mellom Gud og mennesker er borte gjennom Jesu soning på korset. «Men nå, i 

Kristus Jesus, er dere som var langt borte, kommet nær på grunn av Kristi blod» Ef.2,13. 

I vår hverdag kan vi utfra dette ha et personlig forhold til Gud og oppleve hans nærvær.  
La oss ta med vers 8 i Jakob kap. 4: «Hold dere nær til Gud, så skal han holde seg nær til 

dere,» her blir vi invitert til å komme nær Gud.  

Gud elsker oss og inviterer oss til et liv i fellesskap med ham. I denne julen kan vi  minne oss 
selv på at Gud ikke bare kom menneskene nær for 2000 år siden. Han vil fortsatt være nær 
oss alle hver eneste dag i livet her på jorden, og deretter i evigheten. 

VI ØNSKER ALLE EN VELSIGNET JUL I GUDS NÆRHET ! 

        
 

 

 

Gud vil komme 

oss nær  
Når vi av en eller annen grunn må 
reise bort fra noen vi er glad i, kan det 
bli en vanskelig tid, fylt av savn og 
lengsel. Vi håper at vi så  snart som 
mulig kan treffes igjen. 
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23.09.- Gubbegruppe fra Høybråten på besøk. 
- En flott høstdag med sol fra skyfri himmel. 
- Takk for et hyggelig besøk på Setertjernstua. 

28.09. – Kjempehyggelig er det å komme hit til 
Setertjernstua. 
- Oppsummering av dagen: Sol – tåke – sol, været 
vekslet i dag. Ca 25 innom, noen for første gang, 
En hyggelig dag. (Vertskapet) 

05.10. – En våt dag, ikke noe besøk. Fremdeles 
flom ved det lille tjernet Stutaue. (Vertskapet) 

12.10. – Fint vær og en del personer innom, over 
20 stk. De fleste valgte å sitte ute. (Vertskapet) 

19.10. - Strålende vær og kjølige minusgrader. 
Gikk på 2 elger på veien hit, usikker på hvem av 
oss som skvatt mest. Jakt pågår nå. Mange var 
innom i dag, gode samtaler. En flott dag ved 
Setertjern. (Vertskapet). 

26.10. – En flott søndag. Mye vann i marka, 
Setertjern flommet over veien etter snuplassen og 
mellom vannene. Måtte ta av sko og sokker, brette 
opp bukser og vasse. Blir en spennende tur hjem 
igjen. (Vertskapet). 

02.11. – En flott tur til Setertjernstua, vår første tur 
hit. Fantastisk bevertning og lærerik andakt på 
Allehelgensdag. Takk for oss. 

- Takk for oss også ! (Vertskapet) 

07.09. Blåbærstevnet. -  En kjempefin dag på alle 
måter, Koselig sted og flott hytte. 
- Takk for gjestfrihet, nydelige vafler og fantastisk 
stemning. 
- Takk for nok et hyggelig blåbærstevne. 
-Takk for oss, en strålende dag på alle måter. 
- Hyggelig å komme på besøk, dette var min 
første tur hit, blir ikke den siste. 

14.09.- Den første dag i en ny uke. Høstlig vær, 
noe grått, noe regn, noe opphold. En del gjester 
har vært innom, rundt 10 stk. (Vertskapet). 

20.-21.09.-TGC Bible School var her. Vi tilbragte 
en flott weekend sammen. Hadde en fin tid 
sammen med bønn, studier og samtaler, turer 
hvor vi fisket samt spill. (fritt oversatt fra engelsk). 
 Jer. 37;11-13:For jeg vet hvilke tanker jeg har med 
dere, sier Herren, fredstanker og ikke ulykkestanker. 
Jeg vil gi dere fremtid og håp. 
Når dere kaller på meg og kommer for å be til meg, vil 
jeg høre på dere. Dere skal søke meg, og dere skal 
finne meg. Når dere søker meg av et helt hjerte. 

Redaktørens kommentar: TGC Bible School har tilhold i 
Ed i Sverige. Mange av våre venner fra Reto er aktive der 
og har undervisning på skolen.  
Skolen skriver om seg selv: Vi er en internasjonal 
bibelskole som er dedikert til å dyrke et dypere forhold til 
Gud, med mål om å forberede elevene på 
misjonsbefalingen. 
Skolen er for ungdom i aldersgruppen 18–30 år og har 
maks. 20 elever. Undervisningen er tospråklig, engelsk 
og spansk. Varighet: 9 mnd. 
Det arrangeres misjonsturer til forskjellige land i løpet av 
skoleåret. 

 

Bedre vei i Brudalen. 
I høst har Rælingen kommune jobbet mye med å 
fikse opp denne veien. Den starter ved Marikollen 
og går til Ramstadsjøen. Mange steder spesielt i 
det øvre partiet, har det ligget mye stein, flere var 
også ganske store.  
Den oppgraderingen som nå skjer vil gjøre det 
lettere å gå der for turfolket på barmark. Også 
vinterstid vil det nå bli mulig for løype-maskinen å 
kunne kjøre der selv med relativt liten snømengde.  
Etter at dette arbeidet er ferdig og veien får «satt» 
seg blir turen fra Marikollen og frem til 
Setertjernstua trolig lettere, men avstanden er den 
samme, ca 5,5 km. 
Ramstadsjøen er nå fylt opp igjen etter 
nedtappingen og arbeidet med ny dam i fjor. Ta 
gjerne en tur oppom dammen for å se hvor fint 
arbeid som har blitt utført. 
 

Litt fra hytteboken høsten 25. 
 

 
Over: Arbeid på veien i Brudalen 
Under, venstre: Ramstadsjøen er nå full. 
Under, høyre: Overløpsrenna i funksjon. 
(alle foto: Rælingen kommune) 
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.           Jeg skriver november og høstsesongen på 
             Setertjernstua er over. Salgstallene har vært  
ganske lik fjoråret. Det har vært noen fine søndager med  
en del besøk, men på regnværsdager blir det ganske stille.  

Adkomsten til Setertjernstua har vært litt trøblete i høst. De 
som gikk fra Grini kunne fortelle at ved det lille tjernet 
Stutaue sto veien under vann. De måtte gå via 
Ramstadsjøen for å komme frem. Etter noen uker ble den 
tette stikkrenna fikset, den skyldige var visstnok beveren.  

Etter en regnværsperiode sto også veien langs 
Setertjernene under vann, dypest var det ved overgangen 
mellom Øvre og Midtre Setertjern. Vertskapet den 
søndagen måtte bare å vasse uti, vannet rakk til knærne, 
men det var ingen annen mulighet. Langs veien er det nå 
normale forhold, men ved overgangen mellom Øvre og 
Midtre Setertjern renner vannet fortsatt over veien. Det er 
mulig å passere ved et langt skritt. Under arbeidet ved 
Ramstadsjøen i fjor var det tunge betongbiler som passerte 
her. Dette har ført til at veien har sunket mye, stikkrenna 
mellom vannene fungerer ikke godt lenger. Jeg har meldt 
fra til byggherren for de nye demningene, Rælingen 
kommune, venter på tilbakemelding og utbedring. 

Julen nærmer seg og igjen må vi takke for at vi kan feire 
den i et fredelig land, det er dessverre mye ufred i verden.  
I våre bønner må vi huske på alle de som ikke kan det.  

Jeg ønsker dere alle en god og fredfull julehøytid. 

            Svein 
 

Leder har ordet: 
 

 Årsmøte  
Årsmøte i Setertjernstiftelsen avholdes 

tirsdag 3. mars 2026 kl. 1900  

Sentrumkirken 
Strømmen 
Myrsethveien 1 

Det blir andakt og sang. 

Vanlige årsmøtesaker og bevertning. 
Det er spesielt hyggelig om flest mulig av 
andaktsholdere og verter på søndagene  

har anledning å komme. 
 

Styret. 
 

         Skijegern 2025 - 26 

Vi vil også denne vinteren anbefale de av våre 
gjester som er glad i ski og frisk luft til å benytte 
dette flotte tilbudet i Østmarka. Det er i alt 16 
poster, fordelt på 15 ordinære Skijeger-poster og 
1 kaffepost (sønd. 1. febr. 11-13 ved Myrdammen. 
Postene står ute til 22. mars 26.  

I år er det kun post nr. 2 som er plassert i 
nærområdet til Setertjernstua, den er ved 
demningen på Ramstadsjøens østside. 

Det er fullt mulig å besøke mange av postene uten 
ski, spesielt hvis det blir lite med snø. 

Arrangør er Østmarka Orienteringsklubb og de 
opplyser følgende: 

På «www.turorientering.no/skogtrim» kan det 
bestilles kart for elektronisk nedlasting, også 
fysisk konvolutt som blir tilsendt i posten kan 
bestilles på samme web-adresse. 

Utsalgssteder: 
Hefte med kart (200,- kr/stk) kan i stedet for 
nedlastning  kjøpes på følgende steder: 

Sykkelopplevelser AS. Solheimveien 56, 
Lørenskog. Betales med VIPPS (14151). 

Foss Sport, Strømsveien 55, Strømmen.  
Betales med VIPPS (14151). 

 

I høst er det 10 år siden stiftelsen meldte seg  
inn som mottaker av grasrotmidler.  
På disse 10 årene har vi mottatt nær kr 57 500,  
en ikke ubetydelig sum for oss.  

Hva er så grasrotandelen? Det er en ordning  
som gir deg, hvis du er spiller hos Norsk Tipping, 
mulighet til å bestemme hvem som skal motta  
noe av overskuddet til Norsk Tipping.  
Hver gang du spiller går inntil 7% av din  
spillinnsats til den grasrotmottakeren du velger. 
Dette skjer uten at det går ut over din innsats,  
premie eller vinnersjanse. 

Vi oppfordrer flest mulig  til å støtte vår stiftelse.  
De siste årene har antall spillere som støtter oss 
ligget mellom 15 og 20 stk, hadde vært fint med  
enda flere støttespillere. 
Det er enkelt å melde seg inn. Det kan gjøres  
 i alle Norsk Tippings kanaler eller ved å sende  
SMS «Grasrotandelen 856652742» til 60000. 
Det kan også gjøres ved å benytte QR-koden  
som er vist under her: 
 
 
 
 
 
 
 
 

Stiftelsen Setertjernkapellet rehabilitering 
Org. 856652742 
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Hornsignalet utgis av en uavhengig, ideell 
stiftelse som ønsker å videreføre Odd Olaf 
Austveg’s visjon om en markastue med 
kristen profil i Rælingen/ Lørenskog-marka. 
Styrets leder: Svein Aaslund  934 84 221. 
Hvis du er interessert i å leie stua for en 
forening, lag eller lignende, ta kontakt med 
Trond Woll 907 95 033 / Ann-Christin Woll 
902 64 214. 
Hvis du har mulighet å hjelpe til på 
søndagene med andakt eller kjøkkentjeneste, 
kontakt Trond eller Ann-Christin, tlf.nr se 
ovenfor. 
Har du lyst til å delta på dugnader, kontakt 
Steinar Rosseland 952 37 338. 
 

Ansvarlig for bladet: Svein Aaslund. 
Redaktør: Steinar Rosseland 
Medarbeidere: Berit og Øyvind Breen, Kari 
Aaslund 
Denne utgaven er kopiert av Kirkekontoret, 
Høybråten, Fossum og Stovner menighet 
 

Stiftelsen kan kontaktes via: 
Setertjernstiftelsen 
Postboks 259, 1471 Lørenskog 
eller via mail: styret@setertjernstua.no 
Bankgiro 7877.08.75152, Vipps 504564 
Internett:  www.setertjernstua.no 

 
Denne blankett kan benyttes av givere som benytter brevgiro. Klipp der hvor saksen er vist. 
 

Gaver 
Takk for alle gaver til Setertjernstiftelsen.  
Takk også for forbønn, omtanke, oppmuntring og 
frammøte rundt virksomheten ved Setertjernstua. 
Denne gang takker vi spesielt for det som har 
kommet inn i perioden sept. –  nov. 25. 

Sept. (kr 3 945,-) 
SR 1000, KMB 500, JKS 200, ÅMB 100, 
Gaver på Blåbærstevnet 2145. 

Okt. (kr 4 900,-)  
FSK 500, J&BK 500, TW 500, AJH 200, BIB 400, 
TH 200, HOV 200, HK 400, RO 200, KJM 200, 
JM 300, ALAa 300, BRH 500, JKS 200, IH 300. 

Nov. (kr 400,-) 
MK 200, JKS 200. 
 

Bildene er tatt av Steinar Rosseland hvor ikke annet er nevnt. 
 

Setertjernstiftelsen 
Postboks 259 
1471 Lørenskog 

7877.08.75152 

Gave 

7877.08.75152 

 

Returadresse: Setertjernstiftelsen 
Postboks 259, 1471 Lørenskog 

 

 

Ønsker du å gi en gave til 
stiftelsen via Vipps, kan du 
bruke denne QR-koden.  
Vipps åpnes automatisk og 
skriv så inn beløp og tekst 
«gave». 


